Kasutusmanual

il

KASUTUSJUHEND
X1 TALL TROLLEY

MX.0001.800
A\

Palun esitage kasutusjuhend I6ppkasutajale
parast paigaldamist.

Paigaldamist ja hooldust peab teostama kvalifitseeritud tehniline
personal, jirgides kaesoleva kasutusjuhendi montaaZi - ja hooldusjuhiseid
(vt spetsiaalset peatiikki “Montaaz” ja “Hooldus”).

@

W: ﬂﬂ@@gg

®@@@@@ 4x  2x 2x  4x  4x  4x

@4X38 M6X14 M8x16 M6X10  M4X10 M4Xe6

MX.0001.800 01/16




MONTEERIMISJUHEND

Kui on olemas lisatarvikuid, vaadake enne kdru kokkupanekut nendega seo-
e tud juhiseid.

el
i
TH

]

MX.0001.800 02/16



g U

2X 2X

Mé6X14 M8x16

MX.0001.800 03/16



MX.0001.800 04/16



MX.0001.800 05/16



06/16

MX.0001.800



MONTEERIMISJUHEND 032MLTACC - SHELF

<J

: (33 LBS) MAX LOAD
!/

)

4x

M6Xx8

MX.0001.800 07/16



=

A

<
|

mm f

N
/

(N
W

&

08/16

MX.0001.800



MONTEERIMISJUHEND 025MLTACC - QWERTY SUPPORT

2 KG (4,4 LBS) MAX LOAD

@

4x

M6X8

MX.0001.800 09/16



10/16

MX.0001.800



MONTEERIMISJUHEND 017MLTACC - L-R MOUSEPAD

1 KG (2 LBS) MAX LOAD

=\

4x

M4X8

MX.0001.800 11/16



12/16

MX.0001.800



Olulised markused

Paigaldamist ja hooldust peab teostama kvalifitseeritud tehniline
personal, jirgides kdesoleva kasutusjuhendi montaazi - ja hooldusjuhiseid
(vt spetsiaalset peatiikki “Montaaz” ja “Hooldus”).

KAVANDATUD KASUTAMINE

Trolley X1 TALL vGimaldab seadme ja selle lisaseadmete transportimist ravipunktide
vahelhaiglakeskkonnas ja piiratud hoolduskeskkonnas.

ULDISED OHUTUSNOUDED

- Enne kasutamist tuleb lugeda karu kasutusjuhendit.

- Hoidke juhised edaspidiseks kasutamiseks alles.

- Toode on loodud ainult kasutusjuhendis nimetatud meetodite jaoks. Mis tahes muud
kasutusviisi tuleb pidada ebasobivaks.

- Vaarkasutuse tottu tekkinud vigastused véi kahjustused toovad kaasa garantii kohese
dravotmise.

- Multix Solutions ei vastuta inimeste ja/v6i asjade kahjustuste eest, mis on tingitud
ebadigest kasutamisest.

- Kui seade paigaldatakse kdru peale, peab siisteemi paigaldaja tagama, et siisteem vastab
kehtivatele standarditele, EN 60601-1 kehtivale versioonile..

ULDINE HOIATUS JA ETTEVAATUS
Karu ohutus on tagatud, kui jargite hoolikalt allpool toodud hoiatusi:

- Veenduge, et karu vastab kasutusjuhendis toodud illustratsioonile.

- Kontrollige, et see ei oleks transpordi ajal purunenud véi kahjustatud.

- Kontrollige, et liikuvad ja lukustatavad osad, nagu rattad, pidurid ja (kui need on
olemas) gaasivedru on té6korras.

- Kui stisteem ja selle lisaseadmed on kokku pandud, peavad kdik neli ratast olema
lukustatud.

- Kui vankrit ei kasutata, veenduge, et vankri rattad on lukustatud ja et siisteem ei ole
pargitud ebatasasele pinnale.

- Enne vankri likkamist peavad kdik vankri rattad olema lahti lukustatud.

- Karu tmbermineku valtimiseks tuleb kdepidemest kinni hoida, kui kdruga sGidetakse
Ule takistuste (naiteks toitejuhtmete).

- Valtige vankri likkamisel liigset joudu.

- Selle seadme muutmine ei ole lubatud.

‘ LAADIMISJUHISED

- ON KEELATUD ISTUDA VANKRI PEAL.

- TOUKAMINE KEELATUD, KUI RATTAD ON BLOKEERITUD

- Jargige punktis “Transpordi asend ja suund” esitatud maksimaalseid koormusi

- Veenduge, et paigaldatud konfiguratsiooni kogukaal (koos lisatarvikutega) ei tileta korvi
kiilge kinnitatud sildil ja jargmisel lehekiiljel margitud kogukaalu.

MX.0001.800 13/16



Olulised markused

TRANSPORDI ASUKOHT JA SUUND

Transpordi ajal tuleb kdru langetada kuni gaasivedru I6puni, hoides kdepideme jooksu suu-
naga ettepoole, nagu on naidatud alloleval pildil:

TRANSFORDISUUNAD Maksimaalne koormus

A+B+C
Max 10 kg

(22 Lbs) 20 200N
Max load 17kg (37.4 Lbs)

/{/(’ A
iji::L 30 300N
Max load 26kg (57.3 Lbs)

400N
Max load 35kg (77 Lbs)

40

(176.4 Lbs)

PAIGALDATUD KONFIGURATSIOONI
MAKSIMAALNE KOGUMASS
(= kdru + lisaseadmed + ohutu
tookoormus)

Kogumass = 80kg (176.37 Lbs) = A+B+C+D + karu kaal
Karu kaal = 29kg (63.9 Lbs)
Maksimaalne koormus (A+B+C) = 35 kg (77 Lbs)
Maksimaalne koormus D = 16 kg (35.2 Lbs) = 80kg - karu kaal (29kg) - (A+B+C)*

*Kui kéru liikuvale osale (A + B+ C) rakendatud koormused ei ulatu margitud
maksimumkoormuseni, on voimalik rakendada karu fikseeritud osale (D) méargitud koormustest
suuremaid koormusi, iiletamata seejuures maksimaalset kogukaalu.

MX.0001.800 14/16



Paigaldamist ja hooldust peab teostama kvalifitseeritud tehniline
personal, jirgides kdesoleva kasutusjuhendi montaazi - ja hooldusjuhiseid
(vt spetsiaalset peatiikki “Montaaz” ja “Hooldus”).

HOOLDUS

Kontrollige koiki kinnituskohti ja mehhanisme iga 6 kuu jarel.
Toode sobib kasutamiseks ainult siseruumides.

PUHASTUS

Veenduge, et toode on enne kasutamist puhastatud ja desinfitseeritud vastavalt
kasutusnouetele.

Puhastage metall- ja/v&i plastpinnad regulaarselt mittesdovitavate neutraalse pH-ga
puhastusvahenditega ja pehme harjaga lapiga/ kdsnaga/harjaga.

Arge valage otse pindadele vedelaid, kloori- v&i ammoniaagip&hiseid puhastusvahendeid,
rasvaseid ja dliseid aineid.

VARUOSAD
Varuosade saamiseks poorduge seadme edasimiiiija poole (vt jaotist Kontakt).

KASUTUSIGA JA KORVALDAMINE
Toote kasutusiga on 10 aastat.
Karu ja pakend k&rvaldatakse vastavalt kohalikele voi riiklikele eeskirjadele.

kartongkarbi ja sisemine tugevdus sisemine pakend
PA! PE-LD
KARTONGID POLYETHYLEN S NIZKOU HUSTOTOU

SUMBOLITE SONASTIK
Jargmised simbolid on esitatud ostukorvis v&i juhendis:

Ettevaatust c E CE-margis
Toimingu juhend M Tootja

Medical seade
LOT Batch kood

Kataloogi number

Toote number

s E>

Valmistamise kuupdev

| ER ]

o5t - . Habras, késitsege
Niiskuse piirang i i '
@ Orientatsioon ettevaatlikult
SR —
. +60°C 1 i
Hoia kuivana >/\i/,\ Hoia paikesevalgus- Temperatuuri piir
/.\\ est eemale o

\

& &

Vankril istumine on Toukamine Levitab
keelatud keelatud evita
Kordumatu
Kogumass
identifitseeri-

koormus
mistunnus

MX.0001.800 15/16

<A

» @

Maksimaalne



Levitanud: iTD GmbH
— Jahnstrasse 1
W7 :
84347 Pfarrkirchen
Germany
www.itd-cart.com

sales@itd-cart.com

Tootja: Multix Solutions s.r.l.
I Via Padre Rovagnati 2
22066

Mariano Comense (CO)
Italy
www.multix-trolley.com

MX.0001.800

q3

Véljaandmise kuupdev: 2025 - 05

M.A. ASM_X1T_01

16/16

(X1T)



